



Красная помада на сегодняшний день стала подобна маленькому черному платью от Коко Шанель. Но не все девушки рискуют приобретать столь яркую и смелую вещь.

Бытует мнение, что эта помада – шаг к вульгарности, однако стоит обратить внимание на звезд, которые с удовольствием наносят ее перед выходом в свет. Рената Литвинова, Анджелина Джоли, Кристина Агилера... И это неполный перечень женщин, которые обладают идеальным вкусом.

Однако тем, кто решится на покупку красной помады, следует знать несколько нюансов, которые помогут вам стать стильной, но не вульгарной. Так, под красную помаду следует наносить основу, но карандаш для губ следует использовать максимально приближенный по тону к цвету ваших губ. Несмотря на правило «цвет помады» = «цвет карандаша», следует отказаться от контурного карандаша для губ красного цвета.

Также многое зависит от оттенка помады. Лучше отказаться от рыжеватых тонов в этом средстве, так как он делает зубы желтее. И наоборот, идеально красные цвет визуально воссоздаст белизну зубов. Таким же образом если вы решили [купить свадебное платье в Москве](#) белого цвета и планируете использовать яркую красную помаду, то на ее фоне платье будет казаться еще более белоснежным и красивым.

При создании образа с красной помадой, следует отказаться от акцента на глаза. Упор следует оставлять только на губах, все остальное должно быть неброским. Тон должен быть идеальным, для этого вам понадобится хороший тональный крем и румяна. Также стоит отметить, что красная помада идет как аксессуар, поэтому лучше и в образ добавить что-то красное, например, туфли или ремень.